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1. &4 RS AT AT = A TEIEERE TR (5 =FHENRS )

2. x5 H M ORAHERS : 400, 0004k

3. XEH R OITHEMEE L OFI TR D1TELEEE © 4, 0001 (40.00%)

4. %5 H ORiH KRS T DRI TR = 4, 900{#

5. XA O ERKEHEIZBT 5 RITHEEE - 9001
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S8A3H (A) — — 406 —
8H4H (k) ~ -~ _ _
SHTH (&) 580
8 H11H (k) ~ -~ _ _
8 H14H (&) 519
8H17TH (H) 200, 000 — 379 2,000
8 H18H (k) ~ - _ _
8 A24H (H) 379
8 H25H (k) ~ _ _ _
8 H27TH (K) 380
8 H28H (&) 200, 000 — 380 2,000
8 A31H (H) — 380 —

PG A ORTA KK AUZIIT DIITHEFREL ¢ 9,814,922 ¥ (5 b H RS - 86 #)
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2. x4 H MO R A - 199, 8738k
3. %I H [ ol HAE R RE N OFERAZEIC KT HlsHah R 75,951, 8281 (2. 86%)
4. XA OFH RESIZB T BRI . 2,582, 362, 1521
5. XHHOH KRR HIZBIT 5 RITHE RS : 2,506,410, 324
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8H3H (H) ~ . _ —
8 H14A (&) 380
8 H17H (AH) 199, 873 — 380 75,951, 828
8 H18H (k) ~ . _ —
8 AH31H (H) 380
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